
UCHWAŁA NR 529/2026 
ZARZĄDU POWIATU GDAŃSKIEGO 

z dnia 20 lutego 2026 r. 

w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do samodzielnego reprezentowania Powiatu Gdańskiego - Organu 
Prowadzącego w stosunku do Zespołu Szkół Ogrodniczych i Ogólnokształcących im. Mariana 

Raciborskiego w Pruszczu Gdańskim, w sprawach związanych ze złożeniem wniosku w imieniu Organu 
Prowadzącego do Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji - Agencją Narodową Programu Erasmus+ z  
siedzibą w  Warszawie, o dofinansowanie Projektu pn. „Eko-Technologie w Edukacji VET: Polsko-

Włoski Inkubator Zielonych Kompetencji” (nr wniosku: KA210-VET-82CC93A1) w ramach Programu 
ERASMUS+, współfinansowanego ze  środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz do realizacji 

projektu 

Na podstawie art. 33 i art. 48 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (Dz.U. z 2025 r. 
poz. 1684), art. 98 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (Dz. U. z 2025 r. poz. 1071 z późn. zm.) 
oraz w związku z Uchwałą Nr 61/2022 Zarządu Powiatu Gdańskiego z dnia 14 czerwca 2022 r. w sprawie 
powierzenia stanowiska Dyrektora Zespołu Szkół Ogrodniczych i Ogólnokształcących im. Mariana 
Raciborskiego w Pruszczu Gdańskim. 

Zarząd Powiatu Gdańskiego 
uchwala, co następuje: 

§ 1. Udziela się pełnomocnictwa Panu Krzysztofowi Niecko Dyrektorowi Zespołu Szkół Ogrodniczych 
i Ogólnokształcących im. Mariana Raciborskiego w Pruszczu Gdańskim, do samodzielnego reprezentowania 
Powiatu Gdańskiego – Organu Prowadzącego w stosunku do Zespołu Szkół Ogrodniczych 
i Ogólnokształcących im. Mariana Raciborskiego w Pruszczu Gdańskim, w sprawach związanych ze złożeniem 
wniosku w imieniu Organu Prowadzącego do Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji - Agencją Narodową 
Programu Erasmus+ z  siedzibą w  Warszawie, o dofinansowanie Projektu pn. „Eko-Technologie w Edukacji 
VET: Polsko-Włoski Inkubator Zielonych Kompetencji” (nr wniosku: KA210-VET-82CC93A1) w ramach 
Programu ERASMUS+, współfinansowanego ze  środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz do 
realizacji projektu. 

§ 2. Pełnomocnictwo, o którym mowa w § 1 stanowi Załącznik do niniejszej Uchwały 
i obowiązuje do czasu zakończenia i rozliczenia projektu, nie dłużej jednak niż na czas powierzenia stanowiska 
Dyrektora Zespołu Szkół Ogrodniczych i Ogólnokształcących im. Mariana Raciborskiego w Pruszczu 
Gdańskim. 

Id: 7667A38A-EDC3-4E28-9B05-07FEC79DEA56. Podpisany Strona 1



§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   
 
 
 

Jarosław Karnath 
 
 
 

Weronika Wróbel 
 
 
 

Daniel Kulkowski 
 
 
 

Małgorzata Cieszyńska 
 
 
 

Marek Urbanek 
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Załącznik do uchwały nr 529/2026 

Zarządu Powiatu Gdańskiego 

z dnia 20 lutego 2026 r. 

Pruszcz Gdański, dnia 20 lutego 2026 r. 

PEŁNOMOCNICTWO 

Działając w  imieniu Powiatu Gdańskiego – Organu Prowadzącego (Mocodawcy) w stosunku do Zespołu 
Szkół Ogrodniczych i Ogólnokształcących im. Mariana Raciborskiego w Pruszczu Gdańskim, 
udzielamy 

Panu Krzysztofowi Niecko 
Dyrektorowi Zespołu Szkół Ogrodniczych i Ogólnokształcących im. Mariana Raciborskiego w Pruszczu 

Gdańskim 

pełnomocnictwa jako osobie uprawnianej do reprezentacji Organu Prowadzącego, do samodzielnego 
reprezentowania Mocodawcy we wszelkich relacjach z Fundacją Rozwoju Systemu Edukacji – 
Narodową Agencją Programu Erasmus+ w Warszawie (dalej: Fundacja) dotyczących udziału 
Mocodawcy w Projekcie realizowanym w ramach Programu Erasmus+ KA210-VET nr wniosku: KA210-
VET-82CC93A1, w tym do składania w imieniu i na rzecz Mocodawcy oświadczeń woli i wiedzy dla 
Fundacji. 

Pełnomocnictwo obejmuje uprawnienie do: 

1) złożenia wniosku o uzyskanie wsparcia finansowego w ramach Programu, 

2) składania oświadczeń woli i wiedzy (deklaracji, wyjaśnień) w związku ze złożonym wnioskiem o 
akredytację w Programie lub wnioskiem o uzyskanie wsparcia finansowego w ramach Programu, 

3) odbierania korespondencji od Fundacji, 

4) podpisania umowy dotyczącej wsparcia finansowego w ramach Programu wraz ze wszelkimi załącznikami 
oraz aneksami do takiej umowy, 

5) udzielenie zabezpieczeń (wykonania zobowiązań przez Mocodawcę) na rzecz Fundacji w związku z 
zawartą umową dotyczącą wsparcia finansowego w ramach Programu,w tym podpisywanie (wystawianie) 
weksli (trasowanych, własnych, w tym in blanco) oraz deklaracji wekslowych dla Fundacji, bez ograniczeń 
kwotowych, w tym takżejako poręczyciel wekslowy, jeżeli zaistnieje taka potrzeba,  

6) składania innych oświadczeń woli i wiedzy niezbędnych do prawidłowego wykonywania zakresu 
niniejszego umocowania w związku z przyznaniem akredytacji lub realizacją przez Mocodawcę projektu w 
ramach Programu, w tym zawierania umów w ramach realizacji projektu. 

Pełnomocnik nie jest uprawniony do udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie niniejszego 
umocowania. 

Przy składaniu przez Pełnomocnika oświadczeń woli, które mogą spowodować powstanie 
zobowiązań majątkowych, do jej skuteczności potrzebna jest kontrasygnata skarbnika powiatu lub osoby 
przez niego upoważnionej. 

Umocowanie jest udzielone na czas trwania projektu i może zostać odwołane w każdej chwili, 
szczególnie w sytuacji zakończenia kadencji na stanowisku dyrektora szkoły lub odwołania z tego 
stanowiska. Odwołanie umocowania powoduje obowiązek zwrotu dokumentu pełnomocnictwa. 

Dla skuteczności odwołania lub cofnięcia niniejszego umocowania w stosunku do Fundacji konieczne 
jest przekazanie takiej informacji do Fundacji pod rygorem uznania działań pełnomocnika za ważne i 
dokonane w imieniu i na rzecz Mocodawcy. 

Id: 7667A38A-EDC3-4E28-9B05-07FEC79DEA56. Podpisany Strona 1



Zarząd Powiatu Gdańskiego 

  

   
 
 
 

Jarosław Karnath 
 
 
 

Weronika Wróbel 
 
 
 

Daniel Kulkowski 
 
 
 

Małgorzata Cieszyńska 
 
 
 

Marek Urbanek 
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UZASADNIENIE 

do projektu uchwały Zarządu Powiatu Gdańskiego w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do 
samodzielnego reprezentowania Powiatu Gdańskiego - Organu Prowadzącego w stosunku do 
Zespołu Szkół Ogrodniczych i Ogólnokształcących im. Mariana Raciborskiego w Pruszczu 
Gdańskim, w sprawach związanych ze złożeniem wniosku w imieniu Organu Prowadzącego do 
Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji - Agencją Narodową Programu Erasmus+ z  siedzibą w  
Warszawie, o dofinansowanie Projektu pn. „Eko-Technologie w Edukacji VET: Polsko-Włoski 
Inkubator Zielonych Kompetencji” (nr wniosku: KA210-VET-82CC93A1) w ramach Programu 
ERASMUS+, współfinansowanego ze  środków Europejskiego Funduszu Społecznego oraz do 
realizacji projektu. 

Dyrektor Zespołu Szkół Ogrodniczych i Ogólnokształcących im. Mariana Raciborskiego w 
Pruszczu Gdańskim w dniu 9 lutego 2026 r, zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody na złożenie 
przez Szkołę wniosku do Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji w Warszawie Narodowej Agencji 
Programu Erasmus+ o dofinansowanie Projektu pn. .„Eko-Technologie w Edukacji VET: Polsko-
Włoski Inkubator Zielonych Kompetencji” (nr wniosku: KA210-VET-82CC93A1), jak również z 
prośbą o udzielenie pełnomocnictwa do złożenia w/w wniosku. 

We wniosku o dofinansowanie w/w projektu Dyrektor Zespołu Szkół Ogrodniczych i 
Ogólnokształcących im. Mariana Raciborskiego w Pruszczu Gdańskim, wnioskować będzie o 
przyznanie na jego realizację środków w wysokości 60 000,00 EUR (zgodnie z kursem BNP 
PLN/EUR z dnia 06.02.2026 r. – 252 930,00 zł), z czego w przypadku otrzymania pozytywnej 
decyzji grantowej, 80%, tj. 48 000,00 EUR (zgodnie z kursem BNP PLN/EUR z dnia 06.02.2026 r. 
– 202 344,00 zł) zostanie przekazane przed rozpoczęciem działań projektowych, natomiast 20%, 
tj. 12 000 EUR (zgodnie z kursem BNP PLN/EUR z dnia 06.02.2026 r. – 50 586,00 zł) zostanie 
przekazane na konto bankowe Powiatu Gdańskiego w terminie do 4 miesięcy od zakończenia 
działań projektowych.  

Projekt zakłada kompleksowe działania edukacyjne oraz międzynarodową współpracę w 
obszarze zrównoważonego ogrodnictwa i architektury krajobrazu. Bezpośrednimi uczestnikami 
projektu będzie 80 osób – uczniowie techników ogrodnictwa i architektury krajobrazu oraz 
nauczyciele – biorący udział w specjalistycznych warsztatach i konkursie,, Green Innovation Lab’’. 
W ramach mobilności międzynarodowej zaplanowano udział 16 osób, w tym 8 uczestników z 
Włoch (4 uczniów i 4 nauczycieli) podczas wizyty studyjnej w Polsce oraz 8 uczestników z Polski 
(4 uczniów- laureatów konkursu oraz 4 nauczycieli- mentorów) podczas wizyty studyjnej we 
Włoszech. Dodatkowo projekt obejmuje działania upowszechniające, w tym organizację 
wydarzenia INFO DAY w Polsce dla 50 uczestników (kadra pedagogiczna, uczniowie, 
przedstawiciele szkół VET oraz sektora zielonej gospodarki), a także szerokie działania 
promocyjne i informacyjne skierowane do odbiorców na poziomie lokalnym, krajowym i 
europejskim.  
Planowany termin realizacji działań projektowych to 01.09.2026 r. – 30.04.2028 r. 
 
 
 
 Zastąpca Naczelnika Wydziału Kultury Edukacji  

i Spraw Społecznych 

  

Małgorzata Kaczorowska 
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